

ОТЗЫВ

на диссертацию Антошиной Ксении Анатольевны на тему «*Интегрированная торговая политика на рынке продуктов персонифицированного питания*», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

В последние годы одной из наиболее актуальных тенденций развития торговли является активизация интеграционных процессов. В рамках региональных торговых соглашений осуществляется значительная часть национальных и свыше трети мировых торговых операций. Подобная интеграция позволяет создавать экономические союзы и предполагает формирование совместных исполнительных, судебных и законодательных институтов. Данные процессы углубляют торговлю и повышают ее эффективность. Особенно это касается специализированных рынков, например, продуктов персонифицированного питания. Поэтому актуальность темы диссертационного исследования Антошиной К.А. не вызывает сомнения.

Автором изучены и критически анализируются известные достижения и теоретические положения других авторов по вопросам управления стоимостью предприятия. Автор достаточно корректно использует известные научные методы обоснования полученных результатов, выводов и рекомендаций. Это позволило автору в полной мере раскрыть теоретико-методические подходы и основные концепции торговой политики, используя методы анализа внешней среды, потребителей, ассортиментной и продуктовой политик, инновационного анализа, регламентного обеспечения и взаимоотношений, а также прогнозирования развития.

После изучения автореферата, следует особо отметить значимость концепции и основных атрибутов, модели интегрированной торговой политики, системы целевых ориентиров, инструментов для стимулирования спроса и предложения продуктов персонифицированного питания, а также модель интегрированной торговой политики на рынке таких продуктов.

Следует согласиться с содержанием основных положений диссертации, выносимых на защиту. Особо отметим авторскую разработку метода оценки индекса атерогенности продуктов персонифицированного питания как критерия отнесения рынка персонифицированных продуктов к критически важным объектам, позволяющего обеспечить эффективную интегрированную торговую политику на рынке продовольствия, сформировать и выбрать направления оптимизации ассортиментной и продуктовой политики, отличительной чертой которой является способность обеспечить регламентное сопровождение торговой политики как составных элементов трансформации рынка продовольствия в «рынок здоровья», когда происходит интеграция наук и областей индустрии продовольствия.

Вместе с тем следует указать на определенные недостатки работы, которые могут послужить также пожеланиями для перспективных исследований автора. Так, в тексте автореферата не указано определение интегрированной торговой политики. В рамках подведения итогов аналитической части исследования автору следовало бы привести в тексте примеры расчета индекса атерогенности продуктов персонифицированного питания. Замечания носят рекомендательный характер и могут быть учтены автором при подготовке доклада, представляемого к защите.

Данное теоретико-практическое исследование, судя по автореферату Антошиной К.А. на тему «Интегрированная торговая политика на рынке продуктов персонализированного питания», представляет несомненную теоретическую и практическую ценность, а ее автор показал себя способным и профессионально зрелым исследователем.

Структура и логика изложения выглядят достаточно обоснованными. Автореферат написан логично, доказательно, ясным научным языком. Автореферат отвечает всем требованиям, предъявляемых Высшей аттестационной комиссией МОН ДНР, а автор диссертации Антошина К.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Согласна на автоматизированную обработку персональных данных.

доктор экономических наук
(08.00.04 – экономика и управление
предприятиями (по видам экономич-
деятельности), профессор кафедры
экономики предприятия

Т.О. Загорная



Донецкая Народная Республика,
286157
г. Макеевка-57, ул. Островского, 16
095 318 58 51
tanya-z@meta.ua

Частное образовательное учреждение
высшего профессионального образования
«Макеевский экономико-гуманитарный институт»,
проректор по научной работе и международным связям

Подпись проф. Загорной Т.О.
заверяю: Т.О. Загорная
руководитель ОК
« » 20 Г.